1. BOCCTAHOBUTE IIETTIOUYKY
BEIUYUCJIEHU!




2. KAKOE UM CJIO ITPOITYIIEHO?
[TOJICKA3KA ?
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3.TEMA YPOKA ?

905 |1 | 1)6° = 36
256 | P | 2)14+81 = 95
83 |b | 3)8? = 64
196 | /A | 4)4-25 = 100
100 |01 | 5180:9 = 20
64 |0 | 6)142 = 196
20 1A 7)108- 25 = g3
36 | 1

296 | M




Ilaomann
NPAMOYTI0JIbHUKA.




4. YTO OBIIETO U KAKHUE PA3JINUUS
CYIECTBYIOT MEXY
FTEOMETPUUYECKUMMU OUTYPAMMU?

1CM2| 1cMm

i1cm



5. ECJIU ®UT'YPY MOXXHO PA3SBUTH HA P
[IITYK KBAJIPATOB CO CTOPOHOMU 1 CM,
TO EE TUIOIIAJIb PABHA P CM?

S-?

S=8 cm?

icm 1CM2| | {:
i1cm




6. INIOLIAADB NMPAMOYITOJIbBHUKA.

S-2 S=abh S=6-3=18cm’



7. PABHBIE ®UI Y PLI.

/IBe (hUrypnl HA3BIBAKOTCHA PABHBIMM, €CJIM OHU
COBIAAYT NPHU HAJIOKCHUM.

——

ILl10omaau paBHbIX GUT'YP PABHBI.

IlepuMeTpsbl UX TOKE PABHBI.




8. TUIOIIAJIb BCEU ®UT'YPHI PABHA
CYMME IUIOIIAZIEN EE UACTEN.

S-7 S=ab S=24cm?



9. TUIOILA/Ib TPEVTOJILHUKA,

S=a-b S=(a*b):2

Ilmomaab KaxKa0ro TpeyroJbHUKA paBHA MOJOBHHE
IJIOIIAAY PSIMOYT0JILHUKA.



10. IVTOLIATb KBAJIPATA.

Kakue eqMHMIIBI IJI0INAIU BbI 3HaeTe? -



8. KAK UBMEPSIOT IJIOILIA b
JIIOBOM ®UT'YPHI?40 +13 ~53cM?

n
A LT
i ..........
E ELELALELEER 5—'3—'2

1 13131512
T e
< 3 |4 |5 7 9

7

A : 0




Cnacmbo
3a

VPOK.




AOMALLUHEE 3AA4AHME

m 18 cTrpl08

Ne 737

Ne 741(a)

Ne 742(a), 745
OTBeTUTH HA BONIPOC:

Kax Hazpaau mjiaomaab

10000m>
100Mm>




[Ipe3eHTauma cocTtaBJieHa
Yunutenem I kateropuu
MBOY - COLU N° 8 r. ApMaBupa

YepHoyc O. L.



EanHannsl naomaim

OJJIUHBI S = 1km'1km

IJIOIA/ 1N
1 xm
1 MM 1 mm 2
1 cm 1 cm 2
1 1M 1 xm II[MZ
1m 1 M2
1 kM 1 kM 2

Kak Ha3BaJIu ‘) 100 m?

IJI0IIAAb e 10000 m? .




